

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17
березня 2021 р. № 262»

1. Мета

Метою розроблення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 березня 2021 р. № 262» (далі – проєкт постанови) є продовження та розширення експериментального проєкту з аеромедичної евакуації (далі – експериментальний проєкт) та нормативне врегулювання транспортування пацієнтів повітряними суднами суб'єктів державної авіації, не залучених до реалізації експериментального проєкту.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт постанови розроблено з ініціативи Міністерства охорони здоров'я України.

Актуальність та доцільність розроблення проєкту постанови зумовлена необхідністю продовження експериментального проєкту з аеромедичної евакуації на 2022 рік та його розширення на інші регіони України (Львівська та Київська області залучені до проєкту з 2021 року).

Також прийняття проєкту постанови дозволить відпрацювати у Запорізькій області взаємодію із суб'єктами авіаційної діяльності, які не належать до суб'єктів державної авіації та перевірити відповідність заявлених технічних характеристик модернізованого національним виробником гвинтокрила у медичній комплектації для потреб аеромедичної евакуації. Додатково проєкт постанови врегулює використання при транспортуванні пацієнтів повітряних суден суб'єктів державної авіації, не залучених до експериментального проєкту (у тому числі літаків).

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом постанови передбачається:

продовження експериментального проєкту на 2022 рік та його розширення на додаткові регіони базування;

затвердження Порядку реалізації експериментального проєкту з аеромедичної евакуації у Запорізькій області у 2022 році;

затвердження Порядку використання повітряних суден суб'єктів державної авіації, не залучених до експериментального проєкту з аеромедичної евакуації, для транспортування пацієнтів.

внесення змін до Порядку реалізації експериментального проєкту з аеромедичної евакуації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 2021 року № 262.

4. Правові аспекти

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: Закон України «Повітряний кодекс України», Основи законодавства України про охорону здоров'я, Закон України «Про екстрену медичну допомогу».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту постанови потребує фінансування з державного бюджету. У

зв'язку з цим фінансово-економічні розрахунки додаються.

Реалізація проєкту постанови не потребує додаткового фінансування видатків місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт постанови потребує проведення публічних консультацій з громадськістю.

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудої сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднаннями та всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав людей з інвалідністю, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством інфраструктури України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Міністерством внутрішніх справ України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Національною поліцією України, Національною службою здоров'я України, Міністерством оборони України, Міністерством фінансів України, Міністерством закордонних справ України.

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи у Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

У проєкті постанови відсутні положення, що:
стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.

Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Проєкт постанови потребує направлення до Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України для проведення експертизи на відповідність зобов'язанням України у

сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву Європейського Союзу (aquis EC).

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту постанови забезпечить підвищення ефективності експериментального проекту з аеромедичної евакуації шляхом збільшення його тривалості та поширення на інші регіони базування.

Реалізація проекту постанови не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Вплив на інтереси заінтересованих сторін

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Громадяни України, які потребують міжгоспітального транспортування літаком	Позитивний	Врегулювання залучення повітряних суден суб'єктів державної авіації надасть пацієнтам можливість транспортуватись до спеціалізованих та високоспеціалізованих ЗОЗ повітряним шляхом за кошти державного бюджету.
Заклади охорони здоров'я залучених регіонів	Позитивний	Можливість безпосереднього трансферу пацієнтів до клінічних центрів національного рівня

Міністр охорони здоров'я України
_____ 2021 р.

Віктор ЛЯШКО